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Matematyka si¢ liczy ©

Zadanie I.1

Z gor G wyptywa rzeka R, ktgrmazna statkiem z naplem doptyn¢ do miasta M w trzy dni.
Powrotna podrd zagtaby 1 dzié diuzej. lle dni trzeba plys tratwg z gér G do miasta M ?

Zadanie 1.2

Adam i Tomek zatrudnili gsido mycia okien w biurowcu. Adam, pragajsamodzielnie, umyiby
wszystkie okna w czasie 3 razy gbaym, a Tomek o 6 godzin diseym, ni gdyby pracowali
wspodlnie. W jakim czasie wykonaliby razegprac?

Zadanie 1.3

Oblicz koszt energii elektrycznej zytej podczas odkurzania odkurzaczem o mocy 800 ¥ézr
15 minut. Przyjmij,ze cena 1 kWh wynosi 0,36 zt brutto. Jaki bytby kqeacy tym odkurzaczem
przez caty rok przy odkurzaniu dwa razy w tygodoaul5 minut?

Zadanie 1.4

Ustal, ile dzielnikdw ma liczb&2005°%

Zadanie 1.5

Rozwigz uktad réwna:
3X-y X+y
2 4
ﬂ + LSy =5
2 5

=4




